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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus

- zweites Frühstück am Bus bei der Anreise

- 3 x Übernachtung in einem ***-/****-Hotel im

Bayerischen Wald

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen entweder in Buffet- oder Menüform

- Stadtrundgang in Nürnberg am Anreisetag

- Stadtrundgang in Passau

- Rundfahrt auf der Donau mit dem Kristallschiff ab

Passau

- Besichtigung Flughafen München

- ganztägige Rundfahrt durch den Bayerischen Wald

mit Reiseleitung

- Besuch einer Bärwurzbrennerei & einer Glasbläserei

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - ***/****-Hotel

Hotel 339 €

BAYERISCHER WALD "Erfrischend Natürlich" - 4 Tage

Der Bayerische Wald ist nicht nur die größte Waldlandschaft Mitteleuropas, sondern

überzeugt die Besucher schon seit langer Zeit durch seine Vielfalt und die

abwechslungsreichen Möglichkeiten der Urlaubsgestaltung. Hier warten nicht nur der erste

Nationalpark und einzige Urwald Deutschlands auf Sie. Auch ein spannendes kulturelles

Angebot und jede Menge Sehenswürdigkeiten locken die Besucher ins Grenzgebiet zur

Tschechischen Republik.

1. Tag: Anreise über Nürnberg

Abfahrt morgens gegen 7 Uhr. Wir fahren über Stuttgart - Heilbronn vorbei an Ansbach auf direktem Wege nach

Nürnberg. Unterwegs bleibt ausreichend Zeit für ein zweites Frühstück mit Hefekranz und frischem Kaffee direkt am

Bus. In Nürnberg bummeln Sie vom Busparkplatz ein kurzes Stück durch die Altstadt zur historischen Bratwurstküche

"Zum Gulden Stern". Hier sind Plätze zum Mittagessen für Sie reserviert. Genießen Sie eine Portion original

Nürnberger Würstel oder eine andere Leckerei von der Speisekarte bevor Sie am frühen Nachmittag von einem

einheimischen Guide zu einem kleinen Stadtrundgang abgeholt werden. Die Nürnberger Burg, das

Reichsparteitagsgelände mit Dokumentationszentrum und das Albrecht-Dürer-Haus sind die wichtigsten

Aushängeschilder dieser Stadt, die in der ganzen Welt für den Christkindlsmarkt und die Lebkuchen bekannt ist.

Verschaffen Sie sich unter professioneller Anleitung einen Überblick über die fränkische Metropole. Später am

Nachmittag fahren wir weiter in den Bayerischen Wald, wo wir am frühen Abend zum Check-In im Hotel erwartet

werden. Anschließend gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Rundfahrt durch den Bayerischen Wald

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel steht heute eine große Rundfahrt durch den Bayerischen Wald auf dem

Programm. Am Bus werden Sie bereits von einem ortskundigen Reiseleiter erwartet, der Ihnen im Laufe des Tages die

Umgebung näher bringen wird und Ihnen viele Besonderheiten der Region erklären wird. Natürlich darf hierbei auch

der Besuch einer Glashütte und einer urigen Bärwurzbrennerei nicht fehlen.

Nach einem interessanten und erlebnisreichen Tag werden Sie am späten Nachmittag wieder im Hotel erwartet.

Abends lassen wir den Tag beim gemeinsamen Essen im Hotel nochmals Revue passieren.

 3. Faszination Fluss: zu Besuch in der Dreiflüsse-Stadt Passau

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel steht heute ein Tagesausflug nach Passau auf dem Programm. Beginnen

wollen wir den Aufenthalt in dieser ebenso beeindruckenden wie besonderen Stadt auf der Veste Oberhaus. Von hier

aus

haben Sie einen perfekten Überblick über Passau können den Zusammenfluss der drei Flüsse Donau, Inn und Ilz zur

"großen Donau" hervorragend beobachten. Anschließend steht eine kleine Stadtrundfahrt auf dem Programm, bevor

Sie die Altstadt von Passau mit einem einheimischen Guide besichtigen. Der Stephansdom und viele weitere barocke

Gebäude erwarten sie in den malerischen Straßen. Am Nachmittag besteigen Sie das Kristallschiff und genießen bei

einer zweistündigen Rundfahrt auf der Donau das Panorama vom Wasser aus. Auf Wunsch wird Ihnen an Bord auch

eine Kaffeezeit mit Kuchen oder Strudel serviert. Am späten Nachmittag betreten Sie wieder festen Boden und

werden bereits vom Bus erwartet, der Sie zurück zum Hotel bringt. Hier lassen Sie den Abend beim gemeinsamen

Abendessen ausklinge.

4. Tag. Heimreise über den Wolken...

Nach dem letzten Frühstück im Hotel müssen wir leider schon wieder die Heimreise antreten. Bevor es jedoch

endgültig zurück auf die Schwäbische Alb geht, legen wir einen Stopp vor den Toren Münchens am Flughafen ein.

Nach einem zünftigen zweiten Frühstück mit Weißwürsten und frischen Brezn direkt am Bus haben wir eine

Airport-Tour für Sie organisiert, die Sie mitten hinein bringt in das Geschehen der Flughafenwelt. Nach dem Check-In

und der Sicherheitskontrolle fahren Sie mit dem Bus hinaus auf die Rollfelder und kommen ganz nah ran an die

wirklich großen Vögel. Ein Guide begleitet Sie auf Ihrer Tour und gibt Antwort auf alle Fragen rund ums Fliegen. Sie
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erfahren, wie die großen Flugzeuge betankt werden, welche Größe die Wartungshallen haben müssen oder auch wie

genau die Koffer ins Flugzeug gelangen. Nebenbei schnuppern Sie das Flair der großen weiten Welt, denn natürlich

können Sie die Flugzeuge aus nächster Nähe beim Starten und Landen beobachten. Nach dem Check-Out treten wir

nachmittags die letzte Etappe unserer Reise an und machen uns auf den Heimweg. Zum abschließenden

gemeinsamen Abendessen werden Sie in der Brauereigaststätte in Zwiefalten erwartet

***/****-Hotel
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